
ISTEN HÁZÁNAK SZÉPSÉGE

(1990.IX.19.) Sokat töprc ngte rn, hogy előhozakodjam-e egy kéréssel.
Nem volna rá lehetőség, hogy a Szolgálatban (mondjuk) kétoldaln yi terje­
delemben a sckrestyések szá má ra közöln ének néhán y fontosabb előírást?

(K étoldalnyit azért javasolné k, hogy levágható legyen , an élkül, hogy a
tartalom többi része károsodnék.)

Díszítés te rén megdöbbentő a sekrestyések tudatlansága és tájékoza t­
lansága. A papság nagyrésze (tiszte let a kivételnek) nem szól bele mun­
kájukba, me rt fél, hogy megsértődnek és felmondanak. Talán a mostani
munkanélk üliség enyhít majd ezen a helyzeten.

Sok pap közömbö s, és azt án tájékozatlan is. Mintha nem is lett volna
zsinat. Vagy pedig a plura lizmust összetévesztik a nihilizmussal.

Állnak az oltár menzáján a vázák; kirakják, de nem gyújtják meg a
búcsújáróhelyekró1 hozolt cse cseb ecs és gyertyákat. Ezek éghetnének a
földre téve, homokkal te lt tart ókban; de semmiképpen sincs helyük az
oltáron.

A legkirívóbb helytelenség talán az, hogy karácsonykor a fenyőfákat

csillogó-villogó girla ndokkal, üvegdíszekkel, színes villanykörtékkcl agyon­
ékesítik - pedig a te mplomban kerülni kell a teátrális hatásokat.

Nem érzem illetékesnek magam, hogy a papokat kritizáljam; de nem
tudom megjegyzés né lkül hagyni , hogy plébánosom vasárnaponként soha­
sem olvassa fel az ószövetségi perikópát, pedig általában az függ össze az
evangéliummal. R égeb ben megbízásból gyakran fordítottam a Gottes­
dicnst c. folyóira tból; akkor tudtam meg, hogy Úrfelmutatás és Agnus Dei
közölt hallgatnia kell az énekne k (né pé neknek) és az orgonának. Váro­
sunkban alig akad tem plom, ahol ez t bet artj ák .Amikor merészeltem szóv á­
tenni egy fiatal plébánosnak, az volt rá a válasz: na nép már így szokta meg."

Sajnos, rengeteg a kocakántor is. Ahelyett, hogy örülnének, hogy fele­
désbe mennek az érzelgős, cigányzene dallamú egyházi n óták, állandóan
azokat énekelgetik, mcll őzve a Szc nt vagy, Uram! és az Éneklő Egyház
kiváló szövegeit és dallamait. Ezen a téren is kénytelen vagyok a papokat
hibáztatni. Ízlésükkel és ízlésük fejlesztésével sokan nem törődnek.
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